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ATA DA 1a SESSÃO ORDINARIA REALIZADA EM 09 DE MARÇO DE 2026. 
DE FORMA PRESENCIAL. 

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às dezenove 
horas, no Plenário da Câmara Municipal de Praia Norte, situado na Rua 

Getúlio 
Vargas, Centro, realizou-se a primeira Sessão Ordinária do referido mês, soba 
presidência do vereador Clenildo Abreu de Oliveira. Após a verificação do 

livro 

de presença, constatou-se o comparecimento dos seguintes vereadores: Maria 
Rúbia Gomes Nunes, lvonete Pereira de Castro, Laís Rodrigues de Souza, 
Larissa Maria Feitosa da Silva Francisco Joel Felipe Carvalho, Francisco 
Rogério Gomes Madeiro e José Sousa de Lima. Tendo como ausência 
justificada da vereadora Maria Aparecida Alves de Sousa. Dando início aos 
trabalhos, o senhor presidente convidou a vereadora Maria Rúbia 

Gomes 

Nunes para proceder à leitura da Bíblia Sagrada, sendo lido o provérbios capitulo 
22 versiculo1 e 2. Aberto o livro de pequeno expediente: De posse da palaVra 
o Vereador José Sousa de Lima deu boa noite a todos. Inicialmente, quero 

agradecer a Deus por mais uma oportunidade de estarmos reunidos em mais 
uma sessão. Neste momento, também gostaria de parabenizar todas as 
mulheres pela passagem do Dia Internacional da Mulher, comemorado ontem. 
Parabenizo as vereadoras Maria Rúbia, Laís, Larissa, lvonete e Maria Aparecida. 
Assim como as servidoras desta casa de lei. O vereador também parabenizou a 
vereadora Rúbia pela realização do evento comemorativo em homenagem às 
mulheres, destacando que esteve presente até o final e considerou a iniciativa 

muito positiva. Em seguida, parabenizou a vereadora Laís pelo vídeo divulgado 
a respeito da situação dos ônibus escolares do município. Também parabenizo 
a vereadora Laís pelo vídeo gravado sobre a situação dos ônibuS escolares. 

Prosseguindo, informou que entrou em contato com o DETRAN, por meio da 
Ciretran de Araguatins, para questionar quais critérios teriam sido utilizados para 
a liberação dos ônibus após a vistoria realizada recentemente. Segundo relato recebido do órgão, nenhum dos veiculos vistoriados teria sido aprovado, 
incluindo outros veículos pertencentes ao município. Diante disso, o vereador 
manifestou preocupação com a situação e solicitou à secretária da Câmara. 
Marcela, que encaminhasse ofício ao Secretário Municipal de Educação 
solicitando o relatório completo da referida vistoria, para que o documento 
pudesse ser apresentado e analisado pelos demais vereadores. Sequndo a informação que recebi, nenhum dos ônibus foi liberado. Nenhum deles foi 
aprovado na vistoria, assim como outros veículos do município. Ainda em sua 
fala, mencionou questionamentos acerca da participação do senhor Clodomir 
Pereira durante o processo de vistoria, considerando que, segundo informações, 
o mesmo estaria afastado de suas funções. O vereador informou que pretende 
formalizar denúncia a respeito do fato, ressaltando que não se trata de questão 
pessoal, mas do cumprimento de determinações judiciais. Finalizou reiterando a 
importância do papel fiscalizador do Legislativo e destacando que os vereadores 
devem continuar acompanhando e cobrando providências da gestão municipal. 
Em seguida, fez uso da palavra a vereadora Maria Rúbia Gomes Nunes, que 
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Cumprimentou a todos os presentes e agradeceu a Deus pela oportunidade de 
participação na sessão. Cumprimentou a mesa diretora na pessoa do Presidente e 
comentou sobre o evento realizado no dia sete em homenagem às mlheres. A 
vereadora parabenizou todas as mulheres pela data e agradeceu aos colegas 
vereadores que contribuiram para a realização do evento. Registrou agradecimentos 
ao vereador Francisco Joel (Gaguim), que mesmo não podendo comparecer 
colaborou com a iniciativa; ao vereador José, que esteve presente até o 
encerramento; à vereadora Lais, pela participação e apoio; e, de modo especial, 
ao vereador Francisco Rogerio (Naldo Madeiro), que esteve presente desde o início 
do evento e contribuiu com a organização ao longo do dia. A vereadora destacou 
que um dos momentos mais marcantes ocorreu quando uma cidadā do 
município, reconhecida por sua contribuição à comunidade e à educação local, 
afirmou que há muito tempo não se sentia homenageada pelo poder público. 
Segundo a vereadora, essa manifestação reforçou a importância da realização 
do evento como forma de valorização das mulheres. Contudo, também 
manifestou tristeza ao relatar que algumas pessoas informaram não ter 
comparecido por receio, devido ao fato de serem contratadas pela prefeitura. 
Ressaltou que evento não possuia caráter politico, mas sim de 

confraternizaçãoe reconhecimento às mulheres do município. Na sequência, o 
senhor Presidente fez uso da palavra para cumprimentar todos os presentes e 
parabenizar as vereadoras pela iniciativa do evento em homenagem às 
mulheres, especialmente a vereadora Maria Rúbia. Informou que não pôde 

participar da celebração em razão de compromissos assumidos anteriormente o 
que o impossibilitou de comparecer no horário do evento. O Presidente destacou 
a importäncia da participação feminina no Legislativo municipal, ressaltando que 
as mulheres atualmente constituem maioria na Casa e vêm desempenhando um 
papel relevante. Reconheceu o esforço das vereadoras em promover o evento 
mesmo diante das limitações financeiras. Finalizou deixando seus cumprimentos 
e reconhecimento a todas as mulheres. Posteriormente, fez uso da palavra a 

vereadora Laís Rodrigues de Souza, que iniciou sua fala cumprimentando 
todos os presentes e parabenizando as mulheres pelo seu dia. Destacou a 
importância do papel desempenhado pelas mulheres na sociedade, exercendo 
funções como mäes, esposas, donas de casa e também como representantes 
públicas. Parabenizou a vereadora Maria Rúbia pela organização do evento 
comemorativo, ressaltando que participou com grande satisfação e 
reconhecendo a relevância da iniciativa. Em seguida, abordou a questão do 
transporte escolar. Informou que recebeu uma denúncia de uma aluna, acompanhada 
de um vídeo que mostrava o motorista realizando improvisos no veículo para concluir o 
trajeto. Diante disso, decidiu acompanhar pessoalmente a rota no dia seguinte, 
utilizando o transporte escolar juntamente com os alunos. Segundo relato, pôde 
constatar diversas irregularidades, como assentos danificados, janelas improvisadas e 
excesso de estudantes no interior do veículo. A vereadora também destacou que 
presenciou uma criança pequena realizando o trajeto em pé, segurando-se na 
porta do ônibus, que não fechava adequadamente, o que representa risco à 
segurança dos alunos. Informou que tomou as providências cabiveis, dialogando 
com a secretária da Câmara, Marcela, formalizando a documentação necessária 



ESTADO DO TOCANTINS 
GOVERNO MUNICIPAL 

CÂMARA MUNICIPAL DE PRAIA NORTE 
CNPJ 07.783.321/0001-59 

e encaminhando denúncia à promotoria para conhecimento e providências. 
Ressaltou que, embora o vereador não tenha poder direto para resolver o 
problema, é seu dever fiscalizar e cobrar providências do Poder Executivo, 
manifestando preocupação com a segurança dos estudantes e reforçando a 
necessidade de medidas urgentes. Também sugeriu que toda a documentação já 
reunida seja organizada e, se possível, assinada pelos demais vereadores, para 
posterior encaminhamento às autoridades competentes, a fim de que tomem 
conhecimento da gravidade da situação e adotem as providências cabíveis. Em seguida, 
agradeceu pela oportunidade e encerrou sua fala. Por fim, fez uso da palavra o vereador 
Francisco Joel Felipe Carvalho, disse que o principal problema observado não é 
apenas a idade dos veiculos, mas, sobretudo, a ausência de manutenção adequada. 
Destacou que, caso houvesse manutenção contínua, os ônibus não estariam nas 
Condições atuais, uma vez que existem frotas com 15 ou até 20 anoOs de uso que 
permanecem em bom estado justamente por receberem os devidos cuidados e revisões 
periódicas. Segundo o vereador, no caso do município ocorre o contrário, pois 
praticamente não há manutenção nos veículos. O vereador Francisco Rogerio 
Gomes Madeiro fez uso da palavra e disse que observa que alguns motoristas, 
não todos, talvez por motivos políticos, especialmente por serem de oposição, 
acabam por não cuidar adequadamente dos ônibus utilizados no transporte, o 
que prejudica ainda mais a situação do serviço prestado à população. Em 
seguida, a vereadora lvonete Pereira de Castro parabenizou todas as mulheres 
pela passagem do Dia Internacional da Mulher, desejando que Deus continue 
abençoando a vida de todas. Destacou que está no Legislativo com o propósito 
de somar esforços, afirmando que tudo aquilo que for em benefício da populacão 
do município contará com o seu apoio. Não havendo mais matérias a ser 
deliberada, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão e marcou 
a próxima para o dia seguinte em data e horário regimental. Eu, secretária, lavrei 

a presente ata, que será assinada pelo senhor presidente e demais yereadores 
presentes. 
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